

“假小子”不打亚洲杯

韩国女足弃用朴恩善，不能适应球队战术是主因

被国内媒体热炒的韩国“假小子”朴恩善征战女足亚洲杯事件突然出现转折，在最新公布的韩国女足征战亚洲杯大名单中，朴恩善与另外3名球员的名字没有出现。至于消失的原因，据韩国媒体报道，并非因为中国方面要向亚足联提出申诉，而是朴恩善状态不佳，不能适应球队战术。



朴恩善：我退出，你们别猜我是男是女了

无法适应球队战术

朴恩善曾是中国女足的苦主，2005年东亚四强赛，作为前锋的她所向披靡，中国后卫拿她毫无办法。5年过去了，提到“假小子”，中国女足的新一代后卫们也在担忧。其实，朴恩善对后卫已经构不成威胁，因为她已经改踢中卫了，韩国女足主帅李相烨之所以把她招进国家队，是想利用她的身高来抗衡高马大的澳大利亚。但经过半个多月的集训，李相烨还是忍痛割爱，因为除了体能以外，朴恩善无法适应国家队战术。据朴恩善的恩师徐正浩分析，朴恩善太独了，“这几年韩国女足发展很快，单打独斗已经行不通。朴恩善爆发力很出色，但每次冲刺完之后就原地休息，给球队的战术造成难题。”

韩国女足不再尴尬

韩国女足弃用朴恩善，对多方都有利，甚至对于朴恩善自己都是有利的。在当初入选时，徐正浩就强烈反对，主要是以前朴恩善参加国家队集训以后，总会惹出逃训等事端，徐正浩不希望刚刚收拾心态的朴恩善再次出现类似波折。对于韩国女足而言，在中国媒体热炒的情况下，如果

还让朴恩善到中国参加亚洲杯，无疑会影响球队情绪。朴恩善退出后，韩国女足上下不用再担心比赛期间反复被媒体询问“假小子”的问题了。

韦迪少了一个心结

朴恩善退出国家队，对中国女足而言无疑是受益的，但其益并不在于少了一个场上威胁，而在于少了一个心结。在国内媒体热炒“假小子”事件时，足协掌门人韦迪忧心忡忡。在接受采访时韦迪分析：“怀疑对方有‘双性人’，首先要通过正常的程序，向相关监管部门提出审核的请求，可现在审核还没开始，媒体却已经大肆渲染铺垫，一旦将来审核之后发现对方确实是清白的，我们怎么办？”如今朴恩善退出，她“清白”与否将仍然是个谜，但已经不能困惑中国女足和中国足协了。

那么朴恩善到底“清不清白”呢？据称，韩国足协以前曾就朴恩善的性别问题进行过检查，结果显示，朴恩善体内男性荷尔蒙含量比正常的女人要高，但还不足以称其为男性。至于具体高出多少，是不是两性人等具体问题，没有一个人能给出明确答案。

捷报体育联盟记者 韦伯宁

于洋承认行贿 试图让对方踢假球

新华社香港5月7日体育专电(记者林建杨)香港廉政公署表示，现年27岁的愉园俱乐部前球员于洋7日在九龙城裁判法院应讯时，承认曾于去年10月试图向另一名球员行贿，作为在一场比赛中“踢假球”的报酬。法官郭启安决定将案件押后至20日再审，被告暂由廉政公署羁押看管。

据介绍，案件涉及的愉园和四海流浪两支球队，均是香港足球总会主办的甲组联赛的参赛队伍。于洋在加入愉园前与来自喀麦隆的球员让·雅克·基拉马共同效力于四海流浪。

廉政公署表示，于洋在去年10月3日早上曾到基拉马的宿舍，要求基拉马刻意输掉在当天下午举行的愉园对阵四海流浪的比赛，并让基拉马开价作为输掉比赛的报酬。基拉马拒绝了于洋的要求。最终愉园0:2输给四海流浪。

奖杯都送到斯坦福桥了

英超大结局，曼联主场只有仿制品

谁能夺得英超联赛冠军？虽然悬念要到本周日才解开，但英超联盟已经认定切尔西更有夺冠可能。最后一轮，真正的冠军奖杯将会出现在斯坦福桥。

“如果我拿下冠军，我会像穆里尼奥那样冲入球场庆祝。”切尔西主帅安切洛蒂已经迫不及待了……

蓝军提前庆祝

英超联赛还剩最后一轮，切尔西以1分的优势领先曼联，本周日，只要切尔西主场拿下弱旅维冈，将肯定夺冠。

现在，所有人都不会怀疑切尔西会丢掉冠军。本赛季在斯坦福桥，切尔西惊人地取得了16胜1平1负的战绩(平埃弗顿、负曼城)，而维冈的客场战绩则是糟糕的3胜2平13负。



安帅迫不及待地要踢末轮了

冠军奖杯虽然还没到手，但切尔西的球员已经等不及了。由于周中没有比赛，切尔西开了

一个小型的全明星宴会。马卢达和德罗巴组成的摇滚乐队把气氛推向高潮。马卢达说：“英超夺冠？我们已经准备好了！”

皇马要挖鲁尼

对于英超冠军，曼联将士并不抱太大希望，他们现在的全部注意力集中在鲁尼身上。

就在昨天，西班牙《每日体育报》报道，皇马主帅弗洛伦蒂诺打算在今年夏天用两名球星加现金来交换鲁尼。虽然皇马方面还没作出回应，但英国《每日邮报》却称，曼联方面突然叫停了与鲁尼的续约谈判。这有可能为皇马寻隙挖人提供时间。

如果维冈不帮忙，如果曼联没夺冠，鲁尼还会留在老特拉福德吗？

快报记者 王振

伍兹自曝婚姻到头

昨天，《OK!》杂志独家消息，伍兹跟朋友交底说，自己的婚姻已经到了头。

据悉，伍兹向朋友摊了底牌，说他放弃了，准备“放她走”。“他非常沮丧，但他觉得再拖着她实在太自私，事发以来的每一天艾琳都感觉恶心，丢脸，做人很失败。他不想艾琳再生活在痛苦中。”所以伍兹决定结束这段从2004年开始的婚姻，离婚后他不仅要对一半的财产说再见，还得跟两个孩子分离。

宗和

兵发长沙 舜天左路换将

昨天傍晚，江苏舜天飞抵湖南长沙，备战本周日与长沙金德的中超联赛。连续6轮不胜，让舜天上下都背上了比较沉重的心理包袱，如何打开胜利之门，成了摆在主帅裴恩才面前的一道难题。

上轮联赛，球队三次致命失误，拱手“送”给山东鲁能3个进球，到手的3分就这么轻易飞了，这让老裴非常恼火，因此，本轮联赛他痛下决心——改造左路，对阵鲁能时出现严重解围失误的左后卫李炽将暂时远离主力阵容。“我让李炽暂时先调整一下，张可或者胡卓伟顶替他这个位置。”老裴告诉记者。调整李炽不仅仅因为上轮的严重失误，还因为李炽身高不够，力量不足，很多中超球队都注意到了舜天的这个软肋，因此在比赛中，多数对手都会盯着舜天的左路打，都是利用高球直接打李炽身后，弄得舜天比较被动，中场大将秦升不得不经常回来补位。

长沙金德的主场向来不好打，去年，舜天曾在客场输给了长沙金德，而且场面十分被动，此战难度依旧不小，面对连续不胜的局面，俱乐部也在不断给球队减压，希望球队能轻装上阵。

快报记者 吕远

捷报体育联盟 推出世界杯观战指南

《2010·南非》是由捷报体育联盟全程策划的年度巨作，称得上是本届世界杯的重磅观战指南。自本月初亮相以后，本书销售空前火爆，求购者络绎不绝。

《2010·南非》采用国际标准大16开，全铜版纸彩色精印，全书共168页，该书同时还附赠一副世界杯54巨星扑克牌和3张巨幅海报，将巴西、阿根廷、西班牙、意大利、英格兰和德国六大超人气球队的全家福一次性囊括其中。特别值得一提的是，梅西和卡卡亲笔为本书作序，畅谈自己的世界杯情结！

捷报体育联盟记者 谢礼恒

现代快报 DSQQ.CN

冲刺高考30天 快速增分夺高分



“招考通”——顶级名师精品讲座 今天无锡开讲

三大顶级名师金陵中学语文高级王奎礼、省六合高中数学特级刘明、省溧水高中英语特级葛春生，今天（周六）将专程来无锡，为无锡考生冲刺高考30天作点睛指导。他们将直击考点、紧抓重点、通过精题密卷，助考生快速增分！

听名师讲座，获得“招考通”会员卡，增分、填报志愿均受益！许多家长都为孩子注册了，不必再犹豫，为孩子前途值得选择。

讲座热线：(0510) 88183117

讲座时间：6月8日上午9:00~下午3:00

讲座地点：无锡市人民中路35-7，大公税务师事务所七楼

“招考通”订阅方式

在线订阅，登录zkt.dsqq.cn，通过支付宝或互联星空订阅

固话订购：电信固话用户拨打1183366，按“1”号键即可获得登录招考通的用户名和密码

咨询服务热线:96060

